

نظامت زرعی اطلاعات پنجاب

21- سر آغا خان سوئم روڈ لاہور

Ph.042-99200731, 99200729, Fax No.042/99202911 E.mail:ziratnama@hotmail.com

www.facebook.com/AgriDepartment

پریس ریلیز

محکمہ زراعت پنجاب کے ماڈل زرعی منڈیوں کے قیام کیلئے بھرپور اقدامات
گوجرانوالا (فروٹ اینڈ ویکٹیبل) مارکیٹ میں محکمہ زراعت کی حوصلہ افزائی کے باعث کمیشن ایجنٹس نے اپنی
مدد آپ کے تحت منڈی کے اطراف سڑک کی تعمیر شروع کر دی جس کے باعث حکومتی خزانے میں 6 کروڑ سے
زائد کی بچت عمل میں آئی: ترجمان محکمہ زراعت پنجاب

لاہور: 11 ستمبر 2018 () شہریوں کو سستی اور معیاری اشیائے ضروریہ مہیا کرنے کیلئے صوبہ بھر میں 25 ماڈل زرعی منڈیوں کے قیام کی منظوری کے بعد محکمہ زراعت پنجاب فروٹ اینڈ ویکٹیبل مارکیٹ حافظ آباد، گوجرانوالا، مظفر گڑھ، راجن پور، ڈیرہ غازی خان، رحیم یار خان، بہاولپور، ملتان، بورے والا، کہروڑ پکا، دینا، تلہ گنگ، دیہا پور، پاکپتن، بھکر، سمندری، فیصل آباد، چنیوٹ، کچہ (لاہور)، شیخوپورہ، نکانہ صاحب اور بارانہ مارکیٹ خانیوال، سرگودھا، چیچہ وطنی، پھلاں کو ماڈل منڈیوں کے سانچے میں ڈھالنے کیلئے بھرپور اقدامات کر رہا ہے۔ ان ماڈل منڈیوں میں صفائی ستھرائی کے معیاری انتظامات کئے جا رہے ہیں اور ڈینگی سے بچاؤ، پھل کی مکھی کے تدارک کے مکمل انتظامات بھی کئے جا رہے ہیں۔ اس کے ساتھ ساتھ ان منڈیوں میں زیادہ سے زیادہ شجر کاری کی جا رہی ہے۔ ان منڈیوں کو ناجائز تجاوزات سے پاک رکھا جا رہا ہے۔ ترجمان محکمہ زراعت پنجاب نے مزید بتایا کہ ان ماڈل منڈیوں میں مارکیٹ فیس کا شیڈول، کمیشن اور روزانہ کے نرخ واضح جگہوں پر آویزاں کئے جائیں گے۔ ان ماڈل مارکیٹس میں شفافیت کے نظام کو لازم بنایا ہے اور روزانہ کے آکشن کی بنیاد پر نرخ وضع کئے جائیں گے۔ اس ضمن میں آکشن کو روزانہ کی بنیاد پر درج کیا جائے گا۔ الغرض ان منڈیوں کو ایک مثال بنا کر پیش کیا جائے گا تاکہ بعد ازاں صوبے کی باقی منڈیوں کا نظام بھی اس کے مطابق قائم کیا جاسکے۔ ترجمان نے مزید کہا کہ اسی سلسلے میں بالخصوص فروٹ اینڈ ویکٹیبل مارکیٹ گوجرانوالا کی حالت کافی بہتر تھی۔ یہ مارکیٹ 93 کنال 6 مرلے پر محیط ہے اور مین گوجرانوالا ہائی پاس روڈ پر واقع ہے۔ محکمہ زراعت پنجاب نے پہلے مرحلے میں اس منڈی میں صفائی ستھرائی کو یقینی بنایا گیا اور مارکیٹ کے اطراف شجر کاری کی گئی۔ اس مارکیٹ کے اطراف سڑک کی تعمیر کا تخمینہ 6 کروڑ سے زائد لگایا گیا جب کہ گوجرانوالا منڈی کے گرد سڑک کی تعمیر

کیلئے فنڈزمیسرنہ تھے۔ اس ضمن میں اسپیشل سیکرٹری (مارکیٹنگ) زراعت احسان بھٹہ کی

حوصلہ افزائی کرنے سے اس منڈی کے کمیشن ایجنٹس نے اپنی مدد آپ کے تحت منڈی کے اطراف سڑک کی تعمیر شروع کر دی ہے اور یوں سرکاری خزانے کی بچت عمل میں لائی گئی۔ اسپیشل سیکرٹری (مارکیٹنگ) زراعت احسان بھٹہ کا کہنا ہے کہ یہ منڈیاں کمیشن ایجنٹس کی روزی روزگاری جگہ ہیں لہذا ہم سب کو مل کر اس کی بہتری کیلئے اقدامات عمل میں لانے چاہیں۔ گوجرانوالا فروٹ اینڈ ویکٹیل مارکیٹ اس ضمن میں دیگر منڈیوں کیلئے ایک مثال ہے۔ دیگر منڈیوں کو بھی اس کی تقلید کرنی چاہیے تاکہ صرف حکومتی امداد پر انحصار کی بجائے منڈیوں میں اپنی مدد آپ کے تحت بہتری کی کوشش کرنی چاہیے۔ اس میں کوئی شک نہیں کہ حکومت اپنے وسائل میں رہتے ہوئے زرعی منڈیوں کے نظام میں بہتری لارہی ہے سو اس کے ساتھ ساتھ منڈیوں کے کمیشن ایجنٹس کو بھی معاونت کرنی چاہیے۔ ماڈل منڈیوں میں شہریوں کو حفظانِ صحت کے اصولوں کے مطابق اشیائے ضروریہ دستیاب ہوں گی۔ عوام کو بہترین سہولتیں فراہم کرنے کیلئے محکمہ زراعت پنجاب کا شعبہ زرعی مارکیٹنگ اپنے تمام تر وسائل بروئے کار لا رہا ہے۔ ان ماڈل مارکیٹس کی شیڈول کے مطابق انسپکشن بھی کی جا رہی ہے۔

